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с.Ільці 



 

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 

Сучасна школа має створювати умови для саморозвитку, самоствердження, 

самореалізації особистості. Умови, за яких дитина може проявити не лише 

інтелектуальну компетентність , але й компетентність соціальну. 

Науково-методична проблема Ільцівської ЗОШ І-ІІІ ступенів: 

«Формування позитивного іміджу закладу освіти, створення моделі компетентного 

випускника на основі особисто орієнтованих педагогічних технологій та 

краєзнавчого матеріалу». 

Мета стратегії розвитку школи  

Створення умов для забезпечення в закладі освіти якісної, сучасної, 

індивідуально-орієнтованої системи освіти  відповідно до вимог в суспільстві, 

запитів особистості й потреб держави; забезпечення ефективного управління 

розвитком закладу освіти. 

Відповідно до загальної мети, місією школи є різнобічний розвиток 

особистості дитини відповідно до її вікових та індивідуальних 

психофізіологічних особливостей, формування в неї загальнокультурних і 

морально-етичних цінностей, ключових і предметних компетентностей, 

необхідних життєвих і соціальних навичок, що забезпечують її готовність до 

продовження навчання, життя у демократичному суспільстві. Найціннішим 

результатом освіти в особистісному вимірі є здорова дитина, мотивована на 

успішне навчання, дослідницьке ставлення до життя; це учень / учениця, які 

вміють вчитися з різних джерел і критично оцінювати інформацію, 

відповідально ставитися до себе та інших людей, усвідомлювати себе 

громадянином / громадянкою України, вміти реалізувати себе в суспільстві. 

Завдання діяльності закладу освіти:   

 створення належних умов для функціонування системи освіти закладу 

освіти, яка забезпечує розвиток, виховання і навчання дитини з 

особливими освітніми потребами, ґрунтується на єднанні сімейного та 

суспільного виховання;  

 сприяння гуманізації відносин в закладі та сім'ї,  

 забезпечення умов для виховання та соціалізації дітей і підлітків з 

особливими освітніми потребами;  

 забезпечення суттєвого зростання якості освіти, створення комплексу 

умов рівного доступу до неї;  

 впровадження заходів у освітній діяльності, спрямованих на розвиток 

усвідомленого вибору та наступного освоєння навчальних професійних 

знань і навичок;  

 забезпечення подальшої роботи, спрямованої на усунення провідного 

дефекту і пов’язаних з ним порушень фізичної, психічної і мовленнєвої 

функцій. 



 запровадження в освітній процес здоров’язберігаючих технологій, 

створення безпечних умов навчання та виховання дітей;  

 створення шкільного середовища, що сприятиме прагненню учнів до 

самопізнання, самоаналізу, саморозвитку;  

 модернізація матеріально-технічної бази закладу; 

 досягнення організаційного ефекту шляхом спільної реалізації завдань, 

які містять Концепція, річний план роботи школи та плани роботи її 

структурних підрозділів; 

 створення інформаційно-навчального середовища, упровадження новітніх 

відкритих навчальних систем і відповідних педагогічних технологій;  

 створення умов впровадження початкової освіти Нової школи;  

 створення умов впровадження базової середньої освіти Нової школи. 

 впровадження STEM-освіти.  

Умови реалізації Стратегії 

Умовами реалізації пріоритетних напрямів Стратегії є запровадження нових 

педагогічних та управлінських технологій:  

 перехід на концептуальну форму розвитку освіти в закладі;  

 впровадження системи постійного відстеження динаміки змін в освіті;  

 оновлення функцій управління відповідно до нових видів 

управлінської діяльності;  

 організаційне та функціональне оновлення діяльності методичної 

служби;  

 реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі 

закладу освіти перед громадськістю. 

Очікувані результати реалізації заходів Стратегії 

 Основними очікуваними результатами вирішення завдань є:  

 формування культури спілкування та інформаційної культури учасників 

освітнього процесу;  

 впорядкування інформаційного обміну баз даних;  

 мотиваційний аспект набуття знань учнями;  

 розвиток соціальної та комунікативної активності учнів;  

 формування в учнів навичок ефективного спілкування; 

 формування в учнів культури збереження і зміцнення свого здоров’я;   

 створення безпечного толерантного шкільного середовища; 

 формування системи моніторингу освітнього процесу з метою аналізу 

стану та динаміки розвитку закладу освіти.  

 надання доступу педагогічним працівникам та учням до сучасних 

інформаційних ресурсів та технологій;  

 підняття освітнього процесу на новий якісний рівень;  

 залучення громадськості, батьків, учнів до плідної співпраці з метою 

розвитку закладу освіти. 



 

Основна мета діяльності закладу – це безперервний процес підвищення 

ефективності освітнього процесу з одночасним урахуванням потреб 

суспільства, потреб особистості учня. Цьому сприяє застосування новітніх 

досягнень педагогіки та психології, використання інноваційних технологій 

навчання, комп’ютеризація освітнього процесу. 

 

Характеристика діяльності закладу освіти 

 

Освітній процес у Ільцівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проходить в одному 

навчальному корпусі. В приміщенні розміщено: кабінет директора, кабінет 

заступника директора з ВР, кабінет заступника директора з НВР, кабінет 

соціально-психологічної служби, спортивний зал, кабінет медичної сестри, 

майстерня, кабінет географії, кабінет образотворчого мистецтва, клас ГПД, 

кабінет інклюзивного навчання, вчительська, бібліотека, кімната-музей, 

капличка, мультимедійний клас, кабінет інформатики та 11 навчальних класів. 

На кожному поверсі є внутрішні туалети. 

Опалення в школі  автономне, є кочегарка, електричні котли. 

Всі кабінети та навчальні класи забезпечені  новими меблями (парти, 

стільці та стінки). Заклад обладнаний технічними засобами навчання: 

мультимедійні комплекти (4шт.), телевізори (2шт.), ноутбуки (6шт.), 

комп’ютерний клас (1), комп’ютери (8шт.). Зокрема на даний момент в закладі 

створено 3 класи з усіма умовами  для навчання в НУШ. Майстерня 

забезпечена всіма необхідними верстатами, станками та дрібним  інструментом. 

В даний час в спортивному залі проводяться ремонтні роботи, та незважаючи 

на це спортивна база закладу забезпечена всім необхідним спортивним 

інвентарем. 

Заняття з фізичної культури проводяться на спортивному майданчику з 

штучним покриттям,  спортивній площадці, а також  у вестибюлі, де 

знаходяться тенісні столи (3шт.). 

В навчальному закладі організовано гаряче харчування. Їдальня 

розрахована на 60 посадкових місць та забезпечена відповідним кухонним 

інвентарем, столами, лавками. 

В школі на даний час навчаються 195  учнів  1-11 класів. 

Навчання проводиться за рівнем стандарту. 

Освітній процес здійснює 40 педагогічних працівників, з них: 

- вища освіта – 39; 

- середня спеціальна  – 1; 

- сумісники – 5. 

Мають категорії : 

- вищу– 22; 



- першу – 8; 

- другу – 3; 

- спеціаліст – 6; 

- звання «Старший вчитель» - 18; 

- вчитель-методист – 4. 

За стажем педагогічної роботи: 

- до 3 років – 2; 

- від 3 до 10 років – 6; 

- від 10 до 20 років – 9; 

- від 20 до 30 років – 14; 

- більше 30 – 9. 

Педагогічні працівники  школи пройшли курси підвищення кваліфікації 

при ІОІППО, що засвідчують сертифікати. 

В школі створена відповідна навчально-матеріальна база, яка відповідає  

вимогам для здійснення освітнього процесу та атестовані кабінет словесності, 

української мови та літератури, математики, історії, англійської мови, 

образотворчого мистецтва, географії,  біології, трудового навчання, початкових 

класів. 

Санітарний стан відповідає всім санітарним нормам. 

Для осіб з інвалідністю встановлено пандус для безперешкодного 

доступу до навчального корпусу. 

 Корекційно-відновлювальна робота проводиться за такими напрямами: 

- корекційно-розвиткові заняття: лікувальна фізкультура, ритміка, корекція 

розвитку. 

Створені умови для розвитку ключових компетентностей, а саме: 

навчальна, культурна, здоров’язберігаюча, інформаційно-комунікативна, 

соціальна, громадянська, підприємницька форми роботи.  

Забезпечення підручниками складає 80 %.  

Система управління охороною праці та створення безпечних умов 

життєдіяльності учасників освітнього процесу. 

Питання охорони праці вирішується на основі законодавчих, нормативно-

правових актів про охорону праці згідно Закону України «Про охорону праці» 

та Положення «Про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-

виховного процесу в установах і закладах освіти». В школі  розроблено 

Положення про систему управління з охорони праці. Створена комісія з питань 

охорони праці, планування роботи передбачає на основі аналізу та контролю 

діяльності складання річного плану. 

  Профспілкова  організація  школи приділяє   увагу  питанням  

дотримання  законодавчих  та  інших  нормативних  актів  про  охорону  праці, 

яка здійснює  контроль  та  створення  безпечних  і  нешкідливих  умов  праці  і  

навчання,  виконання  відповідних  програм  і  зобов’язань  колективного  

договору. 



Згідно встановлених вимог законодавства з охорони праці та їх виконання 

розроблено і затверджено посадові інструкції. 

Укладено колективний договір, в якому визначені обов’язки щодо 

організації безпечних умов праці. 

Постійно ведеться робота по зміцненню матеріально-технічної бази 

закладу освіти. 

Поряд з цим є ряд невирішених проблем, саме: 

1. Недостатня кількість демонстраційного обладнання, наочності. 

2. Недостатній рівень володіння сучасними комп’ютерними технологіями 

окремими педагогічними працівниками.  

3. Слабкі читацькі інтереси учнів. 

4. Недостатній рівень формування у школярів потреб і навичок 

самоосвітньої роботи, здатності до навчання упродовж життя. 

5. Нерозуміння освітніх і виховних цілей батьками учнів.  

6. Недостатня відповідальність батьків за навчання та виховання дітей. 

 

Вступ 
 

Підготовка Стратегії розвитку Ільцівської ЗОШ І-ІІІ  Верховинської 

районної ради Івано - Франківської області на 2020-2025 роки зумовлена якісним 

оновленням змісту освіти згідно  Законів України «Про освіту» « Про повну 

загальну середню освіту», іншими законодавчими актами України, постановами 

Верховної ради України, актами Президента України, прийнятими відповідно до 

Конституції та законів України, Кабінету міністрів України, наказами МОН 

України, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, іншими 

нормативно-правовими актами,  Концепції нової української школи, яка полягає в 

необхідності привести її у відповідність із європейськими стандартами, потребами 

сучасного життя, запитами суспільства щодо надання якісних освітніх послуг. 

Пріоритетними напрямами розвитку освіти є формування сучасних освітніх 

компетенцій та формування високого рівня інформаційної культури кожного члена 

суспільства, якісну підготовку підростаючого покоління до життя в основі якого 

закладена повна академічна свобода. 

Стратегія розвитку закладу визначає основні шляхи, скеровує педагогів до 

реалізації ціннісних пріоритетів особистості, задоволення освітніх потреб 

здобувачів освіти, створення освітнього середовища, у якому б реалізувалася 

сучасна модель випускника, особистості, готової до життя з самореалізацією 

компетенцій, наданих під час здобуття освіти. 

Стратегія розвитку закладу спрямована в площину цінностей особистісного 

розвитку, варіативності й відкритості освітньої системи закладу, зумовлює 

модернізацію чинників, які впливають на якість освітнього процесу, змісту освіти, 

форм і методів навчання й виховання, внутрішнього та зовнішнього моніторингів 

якості знань здобувачів освіти та якості надання педагогами освітніх послуг, 

прийнятті управлінських рішень. 



Стратегія розвитку закладу є комплексом методичних, матеріально-

технічних та управлінських проєктів із визначенням шляхів їх реалізації. У ній 

максимально враховані потреби учасників освітнього процесу. 

Проєкти, з яких складається Стратегія розвитку закладу, допоможуть 

вирішити такі завдання: 

– організація освітньої роботи в закладі відповідно вимогам  Законів України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», підтримка обдарованої 

молоді; 

– створення умов для проведення освітнього процесу, які забезпечують 

збереження фізичного та психічного здоров’я здобувачів освіти попередження 

булінгу; 

– організація моніторингів якості знань та надання освітніх послуг; 

– професійний розвиток педагогічних кадрів; 

– забезпечення, оптимізація та покращення матеріально-технічної бази; 

– забезпечення прозорості та інформаційної відкритості роботи закладу. 

Основними результатами Стратегії розвитку школи будуть удосконалення й 

модернізація сучасного освітнього середовища закладу, системні позитивні зміни, 

підвищення якості надання освітніх послуг. Стратегія розвитку закладу дасть 

можливість виробити пріоритетні напрями діяльності школи на найближчі роки. 

 

Загальні положення 
 

Пріоритетним напрямком сучасної освітньої системи України, що 

підтверджено сучасними державними законами та нормативними документами, є 

доступ до якісної освіти, до найкращих світових здобутків у освітній галузі. 

 Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та 

Концепція НУШ орієнтує педагогів на персональну відповідальність за якість 

надання освітніх послуг та перехід від декларування переваг особистісної моделі 

до її практичного впровадження. Визначено вимоги до якості знань здобувачів 

освіти, які відповідають змісту і структурі предметних компетентностей (знає, 

розуміє, застосовує, аналізує, виявляє ставлення, оцінює тощо). Разом із 

предметною підготовкою за роки здобуття загальної середньої освіти учні мають 

оволодіти ключовими компетентностями, до яких, згідно з міжнародними 

домовленостями, віднесено: уміння вчитися, спілкуватися державною, рідною та 

іноземними мовами; математична і базова компетентності в галузі 

природознавства і техніки; інформаційно-комунікаційна; соціальна і громадянська; 

загальнокультурна; підприємницька; здоров’язберігаюча. Державний стандарт 

ґрунтується на засадах особистісно орієнтованого, компетентнісного та 

діяльнісного підходів. Діяльнісний підхід спрямований на розвиток умінь і 

навичок здобувачів освіти, застосування здобутих знань у практичній ситуації, 

пошук шляхів інтеграції до соціокультурного та природного середовища. 

Основна мета діяльності закладу освіти – це безперервний процес 

підвищення ефективності освітнього процесу з одночасним урахуванням потреб 

суспільства, а також потреб особистості здобувача освіти. Цьому сприяє 

застосування новітніх досягнень педагогіки та психології, використання 

інноваційних технологій навчання, комп’ютеризація освітнього процесу. 

 



Стратегічні напрямки розвитку школи: 

 • Створення умов для отримання кожним учнем того рівня освіти, який 

відповідає його здібностям та індивідуальним особливостям; розвиток 

інтелектуальної, емоційної сфери дитини, формування його ціннісних 

орієнтирів, прищеплення навичок соціальної компетентності через включення 

кожного школяра в систему ранньої предметної орієнтації, професійного 

самовизначення.  

• Створення безпечного, вільного від будь-яких форм насилля, 

комфортного та доступного освітнього середовища.  

• Розвиток інноваційної діяльності школи, підвищення якості освіти.  

• Інформатизація навчання, вдосконалення бібліотечного та 

інформаційно-ресурсного забезпечення.  

• Побудова ефективної системи виховання, розвитку і соціалізації учнів. 

 • Розвиток творчої ініціативи педагогів в пошуках нових форм і методів 

педагогічної діяльності. 

• Прищеплення учням шанобливого ставлення до культури, звичаїв, 

традицій усіх народів, що населяють Україну.  

• Виховання в учнів патріотичних почуттів, формування національної 

самосвідомості, любові до рідної землі свого народу, готовності до праці в ім’я 

України.  

•   Створення сучасної матеріально-технічної бази. 

 Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими 

освітніми потребами ( інклюзивне, індивідуальне навчання). 

 Виховання свідомого відношення до всіх видів діяльності і людських 

відносин на основі самостійності та творчої активності здобувачів освіти. 

 Збереження та зміцнення морального та фізичного здоров’я учасників 

освітнього процесу. 

 Підвищення професійного рівня кадрового потенціалу згідно 

Положення про атестацію та сертифікацію педагогічних працівників. 

 Перехід на академічну, організаційну, фінансову, кадрову автономію 

закладу. 

 Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості з приводу 

роботи закладу на власному вебсайті. 

Стратегічний план розвитку розрахований на 5 років включає в 

себе:  

1. Освітню складову.  

2. Методичну складову.  

3. Виховну складову.  

4. Психолого-педагогічний аспект.  

5. Систему збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя.  

6. Матеріально-технічну складову. 

Освітня складова 

Основні напрямки і завдання розвитку :  

1.Формування багатомірного освітнього простору для дітей віком від 6 до 

18 років, орієнтованого на індивідуальний розвиток особистості, через 

навчання і виховання.  



2.Реалізація особистісно орієнтованого підходу до розвитку, виховання і 

навчання дітей через відновлення змісту освіти та впровадження провідних 

освітніх технологій на всіх ступенях навчання.  

3.Впровадження в процес навчання нових інноваційних технологій. 

Розвиток комп’ютерної грамотності учнів та педагогів школи.  

4.Демократизація освітнього процесу.  

5.Гуманістична направленість педагогічного процесу, повага до 

особистості учнів.  

6.Виховання позитивної мотивації навчальної діяльності, старанного та 

відповідального ставлення до навчання, готовності до практичного 

застосування знань, вмінь.  

7.Виховання особистості через залучення до активної діяльності та 

всебічний зв’язок школи з життям.  

8.Розвиток творчої ініціативи педагогів в пошуках нових форм і методів 

педагогічної діяльності.  

9.Розвиток в учнів пізнавальних інтересів і здібностей, потреби глибокого 

і творчого оволодіння знаннями, навчання самостійного набуття знань, 

прагнення постійно знайомитися з найновішими досягненнями науки і техніки. 

 

Методичний аспект 

Мета методичної роботи закладу : створення комфортних умов для 

професійного зростання та розкриття творчого потенціалу кожного педагогічного 

працівника 

Основні завдання: 

1. Створення атмосфери творчого пошуку оригінальних нестандартних 

рішень педагогічних проблем. 

2. Формування в педагогів готовності до проходження сертифікації та 

впровадження сучасних інноваційних технологій. 

3. Формування прагнення до оволодіння педагогікою співпраці та 

співтворчості на принципах особистісно орієнтованих методик надання освітніх 

послуг. 

4. Спрямування діяльності учнів за допомогою професійного мудрого 

керівництва з боку педагогічного колективу. 

5. Впровадження STEM-освіти. 

Шляхи реалізації: 

1.Постійний моніторинг рівня професійної компетентності, якості надання 

освітніх послуг. 

2.Створення моделей методичної роботи з групами педагогів різного рівня 

професіоналізму. 

3. Удосконалення особистого досвіду на основі кращих досягнень науки і 

практики викладання. 

4. Участь у конкурсах педагогічної майстерності на різних рівнях. 
 

Виховний аспект 

 Мета виховної роботи: сприяння в розвитку пізнавальної творчої 

активності особистості; розвиток природних здібностей, уяви і продуктивного 

мислення з гуманістичним світосприйняттям і почуттям відповідальності за 



долю України, її народу; виховання естетичних смаків; ведення здорового 

способу життя.  

Основні завдання:  

1.Формування основ наукового світогляду, пізнавальної активності і 

культури розумової праці, вироблення уміння самостійно здобувати знання, 

застосовувати їх у своїй практичній діяльності.  

2. Виховання почуття любові до Батьківщини і свого народу як основи 

духовного розвитку особистості, шанобливе ставлення до історичних пам’яток.  

3.Сприяти формуванню навичок самоврядування, соціальної активності і 

відповідальності в процесі практичної громадської діяльності, правової 

культури, вільного володіння державною мовою, засвоєння основ державного і 

кримінального права, активної протидії випадкам порушення законів.  

4. Підготовка випускників до свідомого вибору професії.  

5. Залучення до активної екологічної діяльності, формування основ 

естетичної культури, гармонійний розвиток духовного, фізичного та психічного 

здоров’я. 

 6.Затвердження культури здорового способу життя.  

Шляхи реалізації  

1.Організація і проведення засідань МО класних керівників відповідної 

тематики  

2. Створення безпечного толерантного середовища шляхом 

удосконалення соціального захисту учнів, у тому числі дітей пільгових 

категорій;  

3. Здійснювати соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт, дітей під 

опікою, дітей, які знаходяться в складних умовах проживання, дітей з неповних 

та малозабезпечених сімей, дітей–інвалідів, дітей з особливими освітніми 

потребами, дітей, які проживають в сім’ях групи ризику, дітей з багатодітних 

сімей та з сімей учасників АТО.  

4. Мобілізація загальнолюдських цінностей як ресурсу особистісного 

зростання школярів; спрямувати виховну роботу на прищеплення здорового 

способу життя та зміцнення моральності.  

5. Створити оптимальні умови для виявлення, розвитку й реалізації 

потенційних можливостей обдарованих дітей у всіх напрямах: 

інтелектуальному, творчому, спортивному, естетичному.  

6. Організувати діяльність закладу освіти як зразок демократичного 

правового простору та позитивного мікроклімату через структуру шкільного і 

класного учнівського самоврядування, стимулювання внутрішньої і зовнішньої 

активності учнів, їх посильної участі у справах учнівського колективу;  

7. Впровадження активних форм виховної роботи шляхом застосування 

інноваційних методів та прийомів. 

 Модель випускника: Моделлю випускника є громадянин держави, 

який: 

 – має активну позицію щодо реалізації ідеалів і цінностей України, 

прагне змінити на краще своє життя і життя своєї країни;  

– є особистістю, якій притаманні демократична громадянська культура, 

усвідомлення в заємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та 

її громадянською відповідальністю; 



 – уміє грамотно сприймати та уміє аналізувати проблеми суспільства, 

бути конкурентноспроможним на ринку праці, впевнено приймати сучасні 

реалії ринкових відносин, використовувати свої знання на практиці; 

 – уміє критично мислити; 

 – здатний до самоосвіти і саморозвитку;  

– відповідальний, уміє використовувати набуті компетенції для творчого 

розв’язання проблеми;  

– уміє опрацювати різноманітну інформацію. 

 Очікувані результати  

Педагоги, як учасники дидактичної підсистеми, сприяють опануванню 

дитиною компетенцій гармонійної особистості, забезпечують сприятливі умови 

для фізичного, інтелектуального, психологічного, духовного, соціального 

становлення особистості школярів, досягнення ними рівня освіченості, який 

відповідає ступеню навчання та потенційним можливостям здобувачів освіти.  

Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах 

компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи» в 

школі сприяє:  

 розкриттю та розвитку здібностей, талантів і можливостей кожної 

дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками;  

 удосконаленню мотиваційного середовища дитини;  

 широке застосування методів викладання, заснованих на співпраці 

(ігри, проекти – соціальні, дослідницькі, експерименти, групові завдання 

тощо).  

Учні залучатимуться до спільної діяльності, що сприятиме їхній 

соціалізації та успішному перейманню суспільного досвіду. Особиста 

відповідальність педагога за результати наданих освітніх послуг; підвищення 

професійної майстерності педагогів шляхом проходження сертифікації. 

 

Психолого-педагогічний аспект 

Мета: формування особистості через шкільне та сімейне виховання з 

урахуванням:  

• індивідуальних особливостей;  

• здібностей;  

• умінь та навичок.  

Основні завдання:  

1. Створення:  

– ситуації творчості для всіх учасників освітнього процесу;  

– умов для соціальної самореалізації учасників освітнього процесу;  

– умов для позитивної адаптації учнів до навчання у школі.  

2. Посилення впливу шкільного та сімейного виховання на формування:  

• стійкої мотивації до здобуття освіти;  

• високої духовної культури;  

• моральних переконань;  

• трудового виховання учнів.  

3. Забезпечення якісного психолого-педагогічного супроводу освітнього 

процесу.  



4. Практичне забезпечення корекційно-розвивальної роботи:  

• діагностики особистісного розвитку;  

• ціннісних орієнтацій;  

• соціального статусу;  

• виявлення вад і проблем соціального розвитку дитини.  

5. Орієнтація на соціально-психологічну профілактику негативних явищ в 

освітньому середовищі, профілактику девіантної поведінки, булінгу.  

Шляхи реалізації:  

1 . Психолого-педагогічна діагностика з виявлення у дітей:  

• здібностей;  

• схильностей;  

• потреб;  

• відстеження динаміки з розвитку обдарованих та здібних учнів; дітей, 

які потребують особливої педагогічної уваги.  

2. Консультації та навчання батьків, проведення батьківських 

консультацій.  

3. Створення сприятливого психологічного клімату у всіх структурних 

підрозділах освітнього процесу.  

4. Морально-культурний особистий досвід учасників освітнього процесу. 

 

Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя. 

Мета:   

 Впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітньому 

процесі.   

 Створення оздоровчого та безпечного шкільного середовища.  

 Спрямування виховної роботи та позаурочної роботи на 

профілактику захворювань, збереження життя та здоров’я, формування 

культури здоров`я. 

 Створення безпечного, комфортного середовища для усіх учасників 

освітнього процесу.   

 Навчання учнів правилам, нормам і навичкам безпечної поведінки. 

Шляхи реалізації  

1. Здійснювати систематичний моніторинг стану здоров’я учнів, що 

дає змогу визначити тенденції захворювань.  

2. Створити оздоровче та безпечне шкільне середовища, де 

реалізовується :  

- виконання санітарно-гігієнічних норм (освітлення, зручні парти, 

тощо);  

- організація якісного харчування.  

3. Спрямувати виховну роботу на профілактику захворювань, 

збереження життя та здоров’я. 

4. Здійснювати психолого-соціальну підтримку особистості дитини, 

яка опинилася в складних життєвих умовах, під час освітнього процесу.  

5. Створити психологічний комфорт в школі як для учнів, так і 

педагогічного колективу.  



6. Створити бібліотеку збірників наробок педагогів для організації 

просвітницько – виховної роботи з учнями та батьками, яка спрямована на 

формування цінності здоров’я та здорового образу життя.  

7. Проводити педагогічні ради, наради, загальношкільні батьківські 

збори.  

8. Проводити індивідуальні, групові, медико – психологічні 

консультацій з проблем здоров’я.  

9. Забезпечити контроль за порядком, якістю та дотриманням норм 

харчування дітей в школі.  

10. Впроваджувати здоров’язберігаючі технології в освітній процес:  

- посилити всі види активності на уроках;  

- створити позитивну емоційну та доброзичливу атмосферу під час 

перебування дитини у школі;  

- розподілити розумові навантаження з урахуванням вікових, 

фізіологічних та психологічних особливостей учнів.  

11. Впроваджувати в освітній процес елементи технологій, 

спрямованих на зміцнення здоров`я учнів , формування культури здоров`я.  

12. Залучати учнів до занять спортом у спортивних секціях та гуртках 

у позаурочний час. 

Очікувані результати  

1.Підвищення загального рівня фізичного здоров'я учнів, вчителів .  

2.Підвищення функціональних можливостей школярів, що вплине на 

у поліпшення стану опорно-рухового апарату, серцево-судинної, дихальної 

та інших систем організму, а також у позитивній динаміці емоційного стану.  

3.Формування ціннісного ставлення до здоров'я, що включає свідоме 

й відповідальне ставлення учнів, батьків та вчителів до своєї поведінки, яка 

впливає на стан здоров'я.  

4.Збільшення обсягу рухової активності учнів, вчителів відповідно до 

індивідуальної фізіологічної потреби у фізичному навантаженні. 

5. Забезпечення безпечного освітнього середовища. 

 

Фінансово-господарський аспект 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі коштів 

Державного та місцевого бюджетів, що надходять у розмірі, передбаченому 

нормативами фінансування закладу для забезпечення належних умов його 

життєдіяльності. 

Джерелами позабюджетного фінансування закладу є добровільна благодійна 

допомога батьків та спонсорів. 

Матеріально-технічне забезпечення умов реалізації Стратегії розвитку 

закладу здійснюється шляхом переходу до автономії закладу освіти (фінансову 

незалежність) та створення опорного закладу освіти: 

• створення нового освітнього середовища у навчальних кабінетах; 

• окультурення території закладу; 

• поповнення комп’ютерної техніки; 

• поповнення існуючих кабінетів необхідними меблями та обладнанням; 

• поповнення бібліотечного фонду; 

 



• заміна електропроводки в школі; 

• перекриття даху приміщення закладу; 

• ремонт спортивного залу;  

• придбання нового шкільного автобуса; 

• ремонт системи опалення. 
 

Очікувані результати 

Педагоги, як учасники дидактичної підсистеми, сприяють опануванню 

дитиною компетенцій гармонійної особистості, забезпечують сприятливі умови 

для фізичного, інтелектуального, психологічного, духовного, соціального 

становлення особистості школярів, досягнення ними рівня освіченості, який 

відповідає ступеню навчання та потенційним можливостям здобувачів освіти. 

Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах 

компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи», а 

також: 

 

 розкриттю та розвитку здібностей, талантів і можливостей кожної дитини 

на основі партнерства між учителем, учнем і батьками; 

 удосконаленню мотиваційного середовища дитини; 

 широке застосування методів викладання, заснованих на співпраці (ігри, 

проєкти – соціальні, дослідницькі, експерименти, групові завдання тощо). 

Учні залучатимуться до спільної діяльності, що сприятиме їхній 

соціалізації та успішному перейманню суспільного досвіду; 

 особиста відповідальність педагога за результати наданих освітніх послуг; 

 підвищення професійної майстерності педагогів шляхом проходження 

сертифікації; 

 накопичується особистий педагогічний досвід (створення авторських 

програм, методичних розробок тощо); 

 здійснюється комп’ютеризація освітнього процесу; 

 розширилася мережа гуртків ; 

 здобувачі освіти залучаються до участі в управлінні освітніми справами в 

різних видах діяльності; 

 посилюється оздоровча спрямованість освітнього процесу, комплексний 

підхід до гармонійного формування всіх компонентів здоров’я; 

 створюється інформаційне забезпечення для переходу закладу до роботи в 

відкритому інноваційному режимі; 

 упроваджуються інноваційні методи формування життєвої компетентності 

учнів; 

 автономія закладу ( академічна, організаційна, кадрова, фінансова); 

 створення опорного закладу; 

 зміцнення матеріально-технічного забезпечення закладу освіти; 

 підвищення престижності посади вчитель, участь педагогів у конкурсі 

«Учитель року»; 

 стимулювання моральної,  матеріальної та професійної діяльності 

педагогів. 
 

 


